

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Návrh znalostnej bázy expertného systému pre maticový diagnostický prístup
Jméno autora:	Bc. Bianca Oravcová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Vedoucí práce:	Doc.Ing. Theodor Beran, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	ČVUT v Praze, MÚVS

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	mimořádně náročné
---------------	--------------------------

Splnění zadání	splněno
Autorka splnila zadání nejen obsahově, ale především ověřila dosažené výsledky ve strojírenském podniku.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Studentka docházela na konzultace od prvního týdne zadání. Každý týden přinášela písemně formulované problémy a taktéž nápady. Samostudiem si doplňovala potřebné znalosti.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posudte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Práce má vysokou odbornou úroveň a je experimentálního charakteru. Veškeré, byť dílčí kroky autorka ověřovala v podniku.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posudte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posudte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce je napsána ve slovenském jazyce a má přiměřený rozsah, obsahuje tabulky a grafickou podporu i přílohy.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Zdroje, které si autorka vybírala obsahují cenné a zcela zásadní informace.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>
V tomto případě lze hovořit o úspěšném experimentu, jehož přínos velmi kladně hodnotí management strojírenského podniku. Diplomantka pracovala v návaznosti na Bc. Adélu Hacaperkovou. Oběma autorkám bylo doporučeno, aby tyto práce byly po drobných úpravách publikovány a určeny drobným a středním podnikům.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE



POSUDEK VEDOUCÍHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 27.5.2024

Podpis: Beran Theodor